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D1 Legyen S pozitiv egész szamok egy listdja (egy szam szerepelhet tobbszor is). Koztitk van
a 68, atlaguk 56. A 68-at kivéve a maradék atlaga 55. Legfeljebb mekkora lehet a legnagyobb
S-beli szdm? (3 pont)

D2 Hény oldalt az a szabdlyos sokszog, aminek a kiilsé szoge fokban mérve 9-cel kisebb az
oldalainak szdmanal? (3 pont)

D3 Egy négyjegyti szam jegyeit forditott sorrendben leirva éppen a szam kilencszeresét kaptuk.
Mi lehetett ez a szam? (3 pont)

D4 Tudjuk, hogy az z,v, 2 szdmokra teljesiil, hogy x +y + 2z = 3, 22 + y> + 22 = 21 és
23+ 12 + 23 = 57. Mennyi 2* + y* + 2*7 (4 pont)

D5 Melyik az a legnagyobb 2-jegyti primszdm, ami osztja Ggg) -at? (4 pont)

D6 Az f fiiggvény az egész szamokhoz egészeket rendel, az alabbi szabaly szerint:

) n-=3 ha n > 1000
fn) = F(f(n+5)) han < 1000.

Mennyi f(84)7? (4 pont)

D7 0-9-ig ugy akarjuk beirni a szamjegyeket az 1 2 3 4 5 6 7 8 9  hidnyzo6 helyeire,

hogy a végeredmény 396-tal oszthatd legyen. Hanyféle lehet ilyen kitoltések esetén az utolsd
két jegybdl 4116 szam? (4 pont)

D8 Az A és a B csapat focizik egymassal, A vezet 8-5-re. Tudjuk, hogy ha gdl sziiletik, A
2/5, B pedig 3/5 valészintiséggel riugja azt. Szamoljuk ki annak a valdsziniiségét, hogy A nyer,
ha addig jatszanak, amig az egyik csapat eléri a 10-et. Az eredmény hozzuk a legegyszeriibb
tortalakra, mennyi ekkor a szamldl6 és a nevezd Osszege? (4 pont)

D9 Két kerékparos, A és B egyidejiileg indul el P-be M-bdl illetve N-bél. |NP| = 30km +
|M P|. Mindketten 10 6ra alatt teszik meg a tavot. Mekkora |M P|, ha B-nek 42km megtevé-
sére 20 perccel kevesebb idére van sziiksége, mint A-nak? (5 pont)

D10 A A kétvaltozos miiveletre a kovetkezok teljesiilnek:

o ANz =0
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o tA(yAz) =zAy+ 2.
Mennyi 2014A77 (5 pont)

D11 Az {1,2,...,7} halmazhoz, és minden nemiires részhalmazdhoz tekintsiik a kovetkezé al-
ternalo Gsszeget: rendezziik a részhalmaz elemeit csokkend sorrendbe, és a legnagyobbtoél kezdve
valtakozva adjuk hozzé illetve vonjuk ki a soron kovetkez6 szamot. (Példaul az {1,2,5,6} rész-
halmazhoz tartozé alternalé Osszeg: 6 — 5 + 2 — 1 = 2.) Mennyi az Osszege az Osszes ilyen
alterndlo osszegnek? (5 pont)

D12 Egy pénzérmét dobalunk, és szamoljuk, hogy hanyszor kévet egy fej dobast azonnal ismét
egy fej dobds (F'F'), hanyszor kovet egy fej dobast egy irds (F'I), valamint ezt irds kezdéssel
hasonléan (IF illetve IT). Példdul a FFIIFFFFIFFIIII sorozatban 6t F'F, hirom F1I,
kettd IF' és négy 11 fordul el6. Hagy olyan 15 dobasbdl all6 sorozat van, ami pontosan két
FF, harom FI, négy IF és 6t I részsorozatot tartalmaz? (5 pont)

D13 Hany szamot lehet legfeljebb kivalasztani az 1,2, ..., 14 szamok kozil tgy, hogy ne tar-
talmazzon 3 hosszu szamtani sorozatot? (6 pont)

D14 Az ABC haromszogben C-nél derékszog, A-nal 72°-os szog van. Legyen S a haromszog
stlypontja. Hényszor nagyobb |SA|? 4+ |SB|?, mint [SC|?? (6 pont)

D15 Egy irodaban a fénok valtozd idokozonként egy begépelendd levelet tesz a titkarndje iro-
asztalara. Minden alkalommal az aktudlis levelet a titkarné begépelendo leveleinek fenntartott
kupac tetejére rakja. Amikor a titkarnének van ideje, akkor elveszi a kupac tetején 1évo levelet,
és begépeli. Egy nap a fénok Osszesen 6t begépelendo levelet rakott titkarndje asztalara 1, 2,
3, 4, 5 sorrendben. Hanyféle sorrendben gépelhette be a titkarné a leveleket? (6 pont)

Megolddkulcs:

D-1.| 649 | D-6. | 997 || D-11. | 448
D-2.1 24| D-T7. 41 D-12. | 560
D-3. 11089 | D-8. | 5521 | D-13.| 8
D-4.1 273 | D-9. | 180 | D-14.| 5
D-5.| 61| D-10. | 2007 | D-15. | 42




